

Rubio Monocoat - Tanúsítványok

A Rubio Monocoat a biztosíték az innovációra és a magas színvonalú, környezetbarát favédelemre.

A fenntartható vállalkozásra való törekvésünket tükrözik azok az elismerések is, amelyeket termékeink független, nemzetközi intézményektől kaptak. Az általunk elnyert legfontosabb tanúsítványok listája:



Eurofins Indoor Air Comfort Gold:

Ez a minősítés magába foglalja a legrelevánsabb kibocsátási előírásoknak és követelményeknek való megfelelést. Az Indoor Air Comfort Gold besorolás bizonyítja, hogy betartjuk a VOC-kibocsátásokra vonatkozó, globálisan meghatározott és elfogadott előírásokat. Büszkék vagyunk arra, hogy elsők között kaptuk meg ezt a tanúsítványt.



A+ label :

A francia szabályozás A+ (legkisebb kibocsátás) és C (legmagasabb kibocsátás) kategóriákba sorolják a termékeket, VOC tartalmuk alapján. Ezen osztályozás szerint termékeink A+-os besorolást kapnak.



0% VOC:

Egy független laboratórium (Ecca) gázkromatográfiás vizsgálatoknak vetette alá termékeinket, hogy segítsen a termékek VOC-szintjének megállapításában.



Toy standard EN 71-3:

Ez az európai irányelv szabályozza bizonyos veszélyes elemek, például bárium, kadmium és higany stb. előfordulását a különféle típusú játékokban. A döntés azt tükrözi, hogy az RMC Oil Plus 2C-vel vagy az RMC Hybrid Wood Protector-ral kezelt fa felületek biztonságos a gyermekek számára.



Rubio Monocoat Oil Plus 2C is Fit for Food:

Mostantól kijelenthetjük, hogyha a Rubio Monocoat Oil Plus 2C (A + B-Komponens) fa felületre kerül, amely önmagában is élelmiszerbiztonságos, akkor a fa és az Oil Plus 2C kombinációja szintén biztonságos lesz, és ezért „megfelel” az élelmiszerbiztonsági előírásoknak, az 1935/2004 / EK rendelettel összhangban. Ez a megállapítás az Eurofins hivatalos, független tesztelési intézet által végzett tesztek eredménye.



M1:

E besorolás célja az alacsony károsanyag-kibocsátású építőanyagok fejlesztésének és felhasználásának elősegítése. Az osztályozás követelményeket fogalmaz meg a munkahelyeken és lakásokban használt anyagok kibocsátásával szemben. Az M1-es minősítés alacsony károsanyag-kibocsátást jelent.



BFL-S1 - FR-tanúsítvány:

Az RMC FR Tűzgátló olajrendszerünk a következő szabványok szerint lett tesztelve: EN 13501-1, EN ISO 11925-2 és EN ISO 9239-1. A B-tanúsítvány a legmagasabb minősítés, amit olajrendszer valaha elért. Az S1 arra utal, hogy az olajrendszer korlátozza a füstképződést, ahogy erre a fejlesztés során törekedtünk.